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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Mohawk Campbellville 

Date     Samedi 16 juin 2018 Heure de 
départ 

12 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Course 1 - 15 : Partiellement nuageux (Temp. : 22 C) 

État de la piste Course 1 - 15 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

15 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 

d’inscriptions  

149 

Paris mutuels 3 972 286 $ 

Contact  
Vétérinai
re 

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Walker, Craig Lawrence, Don McKay, Robert 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident 

pertinent)… 

Ligne droite opposée : 
 
Kevin McMaster, infraction CAJO 17.17, a retiré le cheval Cruising In Style de la 
course 10, la finale The Goodtimes. 200 $ de sanction pécuniaire. SB 49498. 
 
David Miller a été appelé à passer en revue le film de la course 8, du samedi 9 juin 
2018. Infraction CAJO 22.05.01(h), les roues ont bien été accrochées pendant la 
conduite du no 8 Courtly Choice avec le no 1 Lost In Time. Suspension de conduite 
de 3 jours. M. Miller confirmera les jours. 
 
Gregg McNair a été exempté du port d’une veste de sécurité. SB 49499. 
 
COURSES 
 
Course 1 Rien à signaler 
 
Course 2 Rien à signaler 
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Course 3 Le no 6 Checkmate Time a réalisé un bris après les 3/4 et a causé une 
interférence avec le no 10 P L Jill. Aucun placement n'est requis. Le no 6 a terminé 
avec de l'équipement brisé (pneu). 
 
Course 4 Sylvain Filion se présente pour passer en revue le film où le gagnant 
remonte vers l’intérieur. 
 
Course 5 Rien à signaler 
 
Course 6 Le no 3 Easy Lover Hanover a été marqué d’interférence dans le segment, 
causé par le no 8 Nirvana Seelster. Aucun placement n'est requis. 
 
Course 7 Rien à signaler 
 
Course 8 Enquête. Le no 6 Twinkle a terminé 1er, s'est classé 2e pour bris d’allure avec 

chevauchement. 
 
Vidéo d’enquête – https://youtu.be/acceFq7S-xg 
 
Course 9 Revue du bris par le no 5 Kendall Seelster dans le segment. Il a terminé 5e. Aucune 
infraction. 
 
Vidéo – https://youtu.be/SP9uPg1C-Gw 
 
Course 10 Rien à signaler 
 
Course 11 Brett Miller, infraction de la directive AGCO 22.19, pour ne pas avoir 
gardé ses pieds dans les étriers. 100 $ de sanction pécuniaire SB 49500. 
 
Course 12 Rien à signaler 
 
Course 13 Rien à signaler 
 
Course 14 Rien à signaler 
 
Course 15 Enquête. Le no 5 Rock This Way a perdu son allure avant le départ et 
n’était pas à l’intérieur du poteau de départ. Remboursement de 302 178 $. Nouvel 
alcootest. 
 
Vidéo d’enquête – https://youtu.be/xA22sjgvKWc 
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